Ata n° 28/2021
[bookmark: _Hlk87360642][bookmark: _Hlk87360952]Aos quatro dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, as dezenove horas nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, sob a presidência do vereador Osvaldo Luis Cardoso Pinto reuniram-se os vereadores: Adelar Juvelino da Silva, Antonio Jair Borba, Ariosto de Oliveira, Tiago Propodolski e Valcir Roque Tenedini. O Senhor Presidente verificando o Numero legal de vereadores deu por aberto os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Determinou o Senhor Presidente a Diretora de Expediente que procedesse a leitura das correspondências, leitura do oficio cento e setenta e três barra dois mil e vinte um, pedido de prorrogação do L.O.A., aprovado por maioria. Determinou a seguir o Senhor presidente a Diretora de expediente que procedesse a leitura da ata da sessão anterior, que após lida e discutida foi aprovada e assinada por todos os vereadores. Deu por aberto a seguir o Senhor presidente os trabalhos relativos ao Pequeno Expediente. Vereador Paulo Cezar Cumprimentou a todos. Solicitou oficio a Direção dos Funcionários Públicos solicitando informações de quais foram os critérios utilizados para a seleção do comércio onde os sócios que receberam vales compras poderão gastar. Solicitou oficio ao Executivo Municipal para auxílio financeiro para tratamento de saúde do menino Yuri Sassanovicz. Vereador Adelar cumprimentou a todos, agradeceu ao Vereador Guilherme pelo período que lhe representou no legislativo. Solicitou oficio ao Secretário de obras reivindicando reforçando o oficio do Vereador Ariosto para que seja realizado trabalhos de abertura de estrada do Senhor Vilmar Ferreira. Mencionou sobre a falta de combustível nos postos de gasolina, reivindicou que a população economize diesel na medida do possível. Vereador Tiago cumprimentou a todos, associou-se no oficio de pedido de auxílio do Vereador Paulo Cezar. Solicitou oficio ao Executivo Municipal e ao Secretário do Meio Ambiente que seja resolvido a situação de não fornecimento de licença ambiental para proprietário de estabelecimento, sendo que desde junho o proprietário reivindicava a vistoria para a licença o mesmo não obteve, assim sendo fiscalizado por órgão FEPAM o proprietário não tinha a licença ambiental que havia solicitado. Vereador Osvaldo cumprimentou a todos, associou-se nos ofícios do vereador Paulo Cezar, associou-se no Oficio do vereador Tiago. Solicitou Indicação ao Executivo Municipal para que seja feito reparo e cascalhamento na estrada da Linha Palmital, entrada da Linha Barra do Pinhal até a propriedade do Senhor Elias Graebin. Indica ainda reparos na estrada do Salto do Braga, e abertura da estrada do Senhor Vilmar Ferreira. Mencionou sobre a falta de combustível diesel S10. Mencionou sobre reunião com empresários a fim de instalação de empresa no município. Mencionou sobre Pequena Empresa instalada no município assim gera emprego e renda. Reforçou quem tem reivindicação comunique os vereadores e a administração. Por acordo em Plenário não houve Grande Expediente. Determinou a seguir o senhor Presidente a Diretora de Expediente que procedesse a leitura da ordem do dia. Na pauta discussão e votação o parecer da comissão de Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei número cento e vinte barra dois mil e vinte um, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de dois mil e vinte dois” Aprovado por maioria. Votação do Projeto de Lei exposto a cima aprovado por maioria. Encaminhou a seguir o Senhor Presidente os Projetos de Lei cento e vinte nove, cento e trinta e cento e trinta e um barra dois mil e vinte um para a comissão de Finanças e Orçamento. ESCLARECIMENTOS PESSOAIS: Vereador Antonio Jair cumprimentou a todos, associou-se no oficio de pedido de auxílio do Vereador Paulo Cezar. Solicitou oficio ao Executivo Municipal e ao Secretário de Obras para que seja realizado trabalhos em frente a residência do Senhor Ivo de Lima e do Senhor Valcir Teles, pois após ter sido feito trabalhos de terraplanagem dificultou a saída dos mesmos da sua residência. Associou-se no oficio para execução de estrada do Senhor Vilmar Ferreira. Vereador Valcir cumprimentou a todos, associou-se no oficio de pedido de auxílio do Vereador Paulo Cezar. Associou-se no oficio do vereador Paulo Cezar para valorização do comercio local. Solicitou oficio ao Executivo Municipal e ao Secretário de Obras para que seja agilizado a execução de trabalhos para solucionar o problema de esgoto na Koab. Vereador Paulo Cezar ressaltou sobre não sair licenciamento no município, que será preciso reunir os responsáveis para que seja resolvido a situação. Vereador Osvaldo ressaltou a importância de reunir administração e secretário para que seja resolvido a situação sobre não sair licenciamento ambiental. Esclareceu sobre o esgoto da Koab, mas que a administração não está conseguindo licitação dos materiais. Ressaltou a importância dos auxílios.  A próxima Sessão Ordinária ficou marcada para o dia onze de novembro do ano de dois mil e vinte um. Nada mais havendo a tratar  o Senhor Presidente encerrou a sessão ás dezenove horas e cinquenta e cinco minutos.

